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1. Av EX =1 xa VarX =5 Peeite E((X +2)?) xou Var(4 + 3X).

2. Av X, Y aveldptnrec T.p. pe EX* =2 EY?=1,EX? =1 xu EY =0, Beeite tnv Var(X?Y).

3. Av X, Y aveldpntec T.p. xu VarX = a, VarY = b, vnohoyote Cov(X +Y, X —Y) cav cuvoptnon wwy
a,b.

4. Av XY ave€dptnteg T.4. mou oxohoudolv yewUeTpxr xotavopr, utohoyiote

1) P(X|X +Y =n) (unopeite va deite v andvinon ywelc uvnohoyiouoic;)

2) B(XIX+Y =n)

Av ou aveldptniec T.u. oaxoroudolv tny B xoatavopd F (dy xotdvdyxn yewuetpinn), Tpocuppdote Ty Aom
OOC YL Vo DWOETE ol YEVxdTeRT AOom 0To TEOBANuUAL.

5. 'Evac guloaouévog Bploxeton oe éva xehl pe 3 méptec. H mpodtn tov odnyel niow oto xell tou agod
nepimhavndel yio 2 pépec péoa oe éva todved. H Beltepn mdhl Tov emioTeépel 6T0 el Tou YeTd amd plo
dladpour) 4 nuepwy. H tpitn tov odnyel otny ehevdepla petd ano pio uépa nepimhdvnong. Av unodécouye 6Tl 0
puloiopévog mdvta dlakéyel pla and Tic nopteg 1, 2, 3 pe mbavdnreg 0.5, 0.3 xou 0.2, Beelte xatd yéoo 6p0
néoec uépec yperdletan péypl va eheuiepwiet.

(Trod. Lty t8&n oyohdoope xou anodetlope Ty oyéon E(X) = E(E(X|Y)). Eguppdote v yia xatdhAniec
X, Y).

6.1 apriunuéveg pmdheg xotavépovtal o n apiunuéva doyela Mote oe xdde xouti pnalvel évag povo Borog.
Aépe 611 €youye obuntwor oto i-xouti av o autd €xel unet o i-Boroc. ‘Eotw X 1o nhidoc twv cuuntdoewy.
Beeite v EX x VarX.

7.% n opudunuévee pmdhec xatavéuovian o n aprdunuéva doyela. Av X 1 T.u. mou petpdel To mAidoc twyv
&Bewwv doyeiwv, Beelte Tnv péon twh EX xou tnv Swoonopd Var(X). (Tnv péon T oe auth Ty doxnon tny
gyoupe Hd1N unoloyioer oto PUANESIO 7 , doxnon 4. Aoviéte avdhoyo yio TV dlaoTopd.)



